

# Ο απόλυτος οδηγός της άνοιξης - 10 πράγματα που μπορείτε να κάνετε στην Κύπρο

/ [Γενικά](#)



## Αφήνοντας για λίγο την ρουτίνα της πόλης...

Με το πράσινο χαλί να εκτείνεται όσο το μάτι μας μπορεί να δει και το πολύχρωμο πέπλο από κάθε λογής λουλούδια να απλώνεται σαν ζωγραφιά, πραγματικά δεν υπάρχει καλύτερη στιγμή από την άνοιξη για να απελευθερώσουμε τον εξερευνητή που κρύβουμε μέσα σας.

### **1. Προγραμματίστε μια διαμονή στην εξοχή**

Αν θέλετε να εξερευνήσετε την ύπαιθρο, δεν υπάρχει καλύτερος από το να κλείσετε μια διαμονή σε ένα γραφικό ξενοδοχείο στην εξοχή. Πολλές οι επιλογές όσον αφορά τα παραδοσιακά, ανακαινισμένα σπίτια και αρχοντικά, τα λεγόμενα «αγροτουριστικά» καταλύματα.



## **2. Ποδηλατώντας στη φύση**

Και τι πιο ωραίο από τον αέρα που ανεμίζει τα μαλλιά, καθώς ανηφορίζεις τον δρόμο με το ποδήλατο σου. Με διάφορες ποδηλατικές διαδρομές σε όλη την αγροτική έκταση του νησιού και χάρη στον Κυπριακό Οργανισμό Τουρισμού (ΚΟΤ), έχεις πλέον πραγματικό κίνητρο για να πάρει το κράνος σου και να κάνεις βόλτες στο φιλόξενο καταπράσινο περιβάλλον.



### **3. Περπατώντας στην ύπαιθρο**

Είτε είστε ντόπιος είτε τουρίστας, τίποτα δεν μπορεί να συγκριθεί με την εμπειρία της πεζοπορίας στη φύση. Καλύτερη εποχή; Η άνοιξη. Πάρκα, αμέτρητα γραφικά χωριά, πολλά ιστορικά μνημεία, είναι μόνο κάποιες από τις πάμπολλες επιλογές.



### **4. Απολαύστε πικνίκ στην ύπαιθρο**

Αν θα εξορμήσετε στην φύση, καλό θα ήταν να προετοιμάσετε και πικνίκ πριν

Ξεκινήσετε την περιπέτεια σας. Υπάρχουν διάφορα σημεία ανά το παγκύπριο όπου οι εκδρομείς μπορούν να απολαύσουν το φαγητό τους ή να ξεκουραστούν στα καταπράσινα δάση, κοντά σε λίμνες ή φράγματα, ενώ κάποια άλλα βρίσκονται σε απόσταση αναπνοής από την παραλία.



### **5. Επισκεφθείτε ιστορικές τοποθεσίες**

Με τον καιρό αρκετά θερμό για να εξερευνήσετε, αλλά ακόμα αρκετά δροσερό, η άνοιξη είναι η ιδανική εποχή για να επισκεφθείτε αρχαιολογικούς χώρους του νησιού. Από τους αρχαίους, νεολιθικούς οικισμούς, τα μεσαιωνικά κάστρα, στα μουσεία και τις πολυάριθμες εκκλησιές. Σε κάθε γωνιά του νησιού υπάρχουν λαμπρά δείγματα της κουλτούρας και της παράδοσης.



## **6. Απολαύστε το μεγαλείο του Ακάμα**

Χερσόνησος φτιαγμένη από όνειρο, άγρια και ταυτόχρονα πανέμορφη, απλώνεται μέσα στα καταγάλανα νερά της Μεσογείου και αποτελεί το στολίδι του νησιού μας. Η άφθονη χλωρίδα και πανίδα του είναι τρανταχτή απόδειξη ότι πρόκειται για μια περιοχή θαύμα. Μια εξόρμηση θα πείσει και τον πιο ιδιότροπο ταξιδιώτη.



## **7. Κολύμπι όσο είναι ακόμα νωρίς**

Αν θέλετε πραγματικά να αξιοποιήσετε στο έπακρο τα κύματα που σκάνε στην ακτή, χωρίς τη φλυαρία του πλήθους ή τον θόρυβο των θαλάσσιων σπορ, τότε η καλύτερη στιγμή είναι η άνοιξη. Μπορεί η θάλασσα να μην είναι αρκετά έτοιμη για να μας υποδεχτεί, σίγουρα όμως μπορείτε να βάλετε τα πόδια σας στο νερό και να διαβάσετε ένα βιβλίο κάτω από τον γαλάζιο ουρανό ή απλά να κοιτάτε το απέραντο μπλε της θάλασσας.



### **8. Οδηγήστε μέσα από τις ένδοξες διαδρομές του κρασιού**

Καθώς διαβαίνετε τα γραφικά χωριουδάκια που υψώνονται στα βουνά του Τροόδους, θα δείτε πινακίδες με διαδρομές κρασιού, τα πλούσια αμπέλια και τα οινοποιεία, καμάρι της κυπριακής παράδοσης.



## **9. Πιάσε τα κιάλια για ένα σημείο παρατήρησης πουλιών**

Η Κύπρος είναι ένα εξαιρετικό μέρος για παρατήρηση πουλιών, ιδιαίτερα την άνοιξη. Μια από τις πρώτες χώρες στην Ευρώπη που υποδέχονται κάθε χρόνο αμέτρητα πουλιά. Σύμφωνα με τον Πτηνολογικό Σύνδεσμο Κύπρου, χελιδόνια και πετροχελιδόνα είναι οι πιο διάσημοι επισκέπτες στο νησί μας, από τις αρχές Φεβρουαρίου. Στη συνέχεια μέλισσες που φτάνουν σε μεγάλους αριθμούς αργότερα, λίγοι πελαργοί και κούκοι.



## **10. Χαρείτε το φεστιβάλ του ρόδου στον Αγρό**

Στις πλαγιές της οροσειράς του Τροόδους, στην καρδιά της Πιτσιλιάς, τον μήνα Μάιο στο χωριό Αγρός πραγματοποιείται η γιορτή του τριαντάφυλλου. Ο ντόπιοι παράγουν ροδέλαιο, ροδόνηρο, λικέρ και μπράντυ. Έχετε λοιπόν την ευκαιρία να επισκεφθείτε τοπικά εργαστήρια και μάθετε τα πάντα για την απόσταξη των τριαντάφυλλων αλλά και να γευτείτε και να αγοράσετε παραδοσιακά προϊόντα.





Πηγές: [mycyprusinsider.com](http://mycyprusinsider.com) - [onlycy.com](http://onlycy.com)